
ATA DA DÉCIMA SEGUNDA (12ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO (2º)
ANO DA VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA.

Às nove horas e treze minutos (9h13min), do dia vinte e quatro de março do
ano de dois mil e vinte e seis (24/3/2026), no Plenário Vereador Trajano
Guimarães, teve início a Décima Segunda (12ª) Sessão Ordinária, do Segundo (2º)
Ano, da Vigésima (20ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA
que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente
convidou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler um trecho bíblico e, em seguida,
designou o Vereador HENRIQUE ALVES  para ler a Ata da Sessão anterior que,
não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo
Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA –
Presidente em exercício; HENRIQUE ALVES - 1º Secretário; e ISAÍAS RIBEIRO -
2º Secretário em exercício. Não houve Expediente a ser lido. Às nove horas e
trinta e três minutos (9h33min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores: IGOR FRANCO e CORONEL
URZÊDA. Os Vereadores ANSELMO PEREIRA e MAJOR VITOR HUGO
solicitaram a realização de UM MINUTO DE SILÊNCIO, em razão do falecimento
do Senhor Wilson Roberto Vieira e do Senhor Vilmar Filho. Apresentaram
matérias: TIÃO PEIXOTO, Projeto de Lei que altera a Lei nº 10.326, de 15 de
março de 2019; KÁTIA MARIA, Projeto de Decreto Legislativo que cria a Frente
Parlamentar em Defesa da Assistência Social, no âmbito do Município de Goiânia,
Requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando a realização de
Moção de Aplausos ao IFG), à COMURG e à SEINFRA; CORONEL URZÊDA,
Requerimentos endereçados à SEINFRA e à SET; ANSELMO PEREIRA,
Requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG, à SEMEL e à
SET; MARKIM GOYÁ, Requerimentos endereçados à SEINFRA; WILLIAM DO
ARMAZÉM SILVA, Requerimentos endereçados à SEINFRA e à SET; DENÍCIO
TRINDADE, Requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG e à SET;
DANIELA DA GILKA, ​​​​​​​Requerimentos endereçados à Prefeitura; LÉO JOSÉ,
Projeto de Decreto Legislativo que concede Título Honorífico de Cidadão
Goianiense ao Sr. Leonardo Soares Oliveira, Projeto de Decreto Legislativo que



concede Título Honorífico de Cidadão Goianiense ao Sr. Cesar Luiz Vieira Ney;
ROSE CRUVINEL, Requerimentos endereçados à SEINFRA; e ROMÁRIO
POLICARPO, Projeto de Lei que autoriza a destinação e o recebimento de apoio
institucional, logístico e de patrocínio pelo Poder Púbico a eventos em geral,
realizados no Município de Goiânia. O Vereador ANSELMO PEREIRA e
HENRIQUE ALVES solicitaram o registro em Ata da Presença Honrosa  do filho
do Vereador Welton Lemos, o jovem Lucas. Às dez horas e dez minutos
(10h10min), o Senhor Presidente em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA,
passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 22/2025,
de autoria do Vereador SANCHES DA FEDERAL , que revoga o Item 3.3, do
Anexo III, da Lei nº 9.375, de 27 de dezembro de 2013, que institui a avaliação de
desempenho funcional dos servidores da Secretaria Municipal de Mobilidade de
Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora
Vereadora Rose Cruvinel, voto em separado do Vereador Igor Franco pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi retirado de pauta a pedido do
Autor. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 14/2019, de autoria do Vereador
JUAREZ LOPES , que dispõe sobre a regulamentação de som automotivo em
eventos na Cidade de Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão
de Meio Ambiente, Relator Vereador Henrique Alves, pela aprovação com
emendas - 2ª votação. Foi rejeitado o pedido de vistas do projeto ao Vereador
Cabo Senna. A discussão e a apreciação da matéria continuará na próxima Sessão
Plenária. Às dez horas e cinquenta e três minutos (10h53min), o Senhor
Presidente em exercício, ANSELMO PEREIRA, suspendeu a presente Sessão
para a entrega do Título de Cidadão Goianiense ao Advogado Wilson Gustavo
Oliveira Sousa. Sessenta e um (61) requerimentos foram aprovados de plano ,
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82
do Regimento Interno. Um (1) requerimento foi encaminhado à Diretoria
Legislativa para ser inserido em Pauta. Os Vereadores BRUNO DINIZ, DANIELA
DA GILKA, FABRICIO ROSA, HEYLER LEÃO, RONILSON REIS, ROSE
CRUVINEL e WILLIAN VELOSOS estiveram presentes na Sessão Plenária, de
maneira remota (online). A Assessoria do Vereador PROFESSOR EDWARD
justificou a ausência do Parlamentar, por meio de ofício. Às onze horas e treze
minutos (11h13min), o Senhor Presidente em exercício, VEREADOR TIÃO
PEIXOTO, reabriu a Sessão e a encerrou, convocando outra para o dia seguinte,
no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será
assinada pelos membros da Mesa.
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